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[ A’ AYKEIOY ]

Huepounvia: 07/11/2015 Qpa Eé€taong: 10:00-12:00

OAHIIEZ:

1. NaAUoete 6Aa Ta BEpata, AlTLOAOYWVTOC TTANPWCE TLG OMAVINOELG 0OC.
KaBe B£pa BaBuoAoyeitat pe 10 povadeg.

No ypadete pe umAe [ Halpo HEAAVL (TA OXAOTO ETUTPETETAL LE LOAUBL).
Aev emutpénetal n xprion 6topBwrtikol uypou.

Agev EMUTPEMETAL N XPHON UTIOAOYLOTLKNAG UNXOVAG.
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NPOBAHMATA

NpoBAnua 1
, . . . , , . 1 _ _
o) Na Seifete OTL yla KABe OeTIKO TPAyUATIKO aplBUo a LoXVEL OTL: Jardarr - Va+1—-+a.

B) No urtoAoyloete TNV TN TG mapdotaong A.
1 1 1 1

A= + + + oY==
34410 V10411 V114412 V399 + /400

Auan

1 . 1 Vati-va _Vati-va _ ——/—=
@) Jarvari  Yaivari vari—va  a+i—a V@ + Va
B) XpnOLLOTIOLWVTAC TO ONMOTEAEGUA OTO () EPWTNUO EXOULE:
1 1 1 1
3910 | viowvit T viteviz T 1 V3o rvano

=10 — V9 + V11 — V10 + V12 — V11 + --- + /400 — /399
=+400—-v/9=20-3=17

NpopAnpa 2
‘Eotw x KaLy BeTikol aképatot apBpol TéTolol wote xﬁ + yvx —V/5x — /5y +/5xy = 5. Na
Bpeite tnv T Tou x + y.

Aban
x[y + yvx —V5x — /5y +/5xy = 5.
= x,/y + yWx + /5xy = 5+ V5x + /5y
= JxyWx + [y +V5) = V5(x + [y + V5)

=[xy =5
=xy=>5

AdoU x kat y Betikol aképatot apBpoi tote (x,y) = (1,5) i (x,y) = (5,1).
Apax +y=6.



MpdoBAnua 3

Atvetal KUKAOG pe Slapetpo AB kat epamntopévn Bx. Anod €va onpeio E tou kUkAou dépoupe
tépvouoa AE n omola otav npoektadel, Tépvel tn Bx oto onuelo I'. H epamntopévn tou KUKAOU oTO
onueio E téuvel tn Bx oto onpeio A. Na Seifete otLto Tplywvo I'AE €ival LlGOOKEAEC.

Abon

AEB = 90° (eyyeypappévn mou Baivel o€ npKUKALO)
‘Eotw EAB = y kat ABE = x

Toéte x + y = 90° (a6 opBoywvio tpy. AEB) (1)
ZEA = x (Bewpnua xopdn¢ edomtopévng)

T'EA = x (katakopudrv ue ZEA )

AEB =y (ouunAnpwuatikr tng TEA)

ABE =y (ouvunAnpwuartikn te EBA)

T'AE = 2y (gfwrt. ywvia tpty. EAB)

x + 2y + ' = 180° (aBpotopa ywv. Tety. FEA) (2)

Ao (1) kaw(2)=> F'=90—-y=>T=x=>T=FE
Apa to Tpiywvo I'AE €ival LooOKeAEG.

NpoBAnua 4
To ABT'A eival tetpaywvo pe mAsupd AB = 4 povadeg. Evag KUKAoG tepva amod ta onpeia A kot B
KoL edamrtetal tng mAsupdg I'A. Na uTtoAOyLOETE TO HAKOC TNG OKTiVOC TOU.

Abon:

Y10 Tplywvo BHZ

HZ =4—R,HB =2,BZ =R. 5
Epapuolovrac to MNMudayopeto Sewpnua LoYUEL: H B
R?=4+ (4—-R)?
= R?=4+16 -8R+ R? \4| .7 R
= 8R =20 Y,

>R= guovo’zésg




